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Sejur in zona Makarska, Croatia
8 nopti/9 zile

PRET: 395 Eur
PERIOADA: 30 August – 07 Septembrie 2018
TRASEU: Tg. Mures – Sighisoara – Medias – Sibiu – Deva – Arad – Pecs – Rijeka – Makarska si retur 
Transferuri dus-intors, minim 4 persoane:
 -Cluj Napoca, Pitesti, Rm. Valcea, 20 eur/pers. (dus-intors)
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SERVICII ASIGURATE: 8 nopti cazare cu mic dejun la Hotel 2* si 3* (camere duble):

· 1 noapte zona Zalakaros

· 6 nopti zona Makarska

· 1 noapte zona Nagykanizsa
 - transport autocar clasificat standard international si insotitor de grup
Optional (minim 30 de pers.):
- croaziera pe Insula Brac, aprox. 20 EUR/persoana
- vizita Split, 7 EUR/pers. (transport + parcare autocar)
- vizita Dubrovnik, 35 EUR/pers. (transport + parcare autocar)
- cina 12 EUR/pers./cina/zi  (optiunea se va anunta  la inscriere)
PROGRAM:

ZIUA 1: plecare din Romania; deplasare spre Ungaria, cazare zona Zalakaros;

ZIUA 2: mic dejun; deplasare spre Makarska, cazare in zona Makarska;
ZIUA 3,4,5,6,7: mic dejun; in aceasta perioada turistii vor beneficia de timp liber pentru plaja si baie; se pot organiza excursii optionale in Dubrovnik, Split, si croaziera in insula Brac;

Makarska, un orăşel simpatic din Dalmaţia de Sud, aşezat la poalele minunatei văi a muntelui Biokovo, unul dintre oraşele cu cea mai curată mare la Mediteraneană, este un centru turistic important pe riviera Makarska care se întinde de la Brelo la Gradac. Makarska este riviera plajelor lungi şi însorite, riviera unui ţărm foarte frumos, cu mare şi soare, pe care vara dalmatină o transformă într-o rivieră caldă şi de neuitat.  

ZIUA 8:  mic dejun; deplasare spre Ungaria, pentru o noapte cazare in zona Nagykanizsa; 
ZIUA 9: mic dejun; deplasare spre Romania
In perioada sederii in zona Makarska, conform normelor europene de transport, autocarul va stationa minim 48 ore. In limita timpului disponibil se vor vizita si alte obiective turistice. In pret nu sunt incluse intrarile la obiectivele turistice, plata mijloacelor de transport in comun si asigurarea medicala. Pretul este calculat pentru un grup de minim 40 de persoane. In cazul neconstituirii grupului minim, pretul excursiei se recalculeaza sau excursia se anuleaza. Agentia isi rezerva dreptul de a face unele mici schimbari de traseu si cazari, dar care insa nu afecteaza cu nimic pretul si programul turistic. Nominalizarea exacta a hotelurilor se va face cu 10 zile inainte de plecare. Data limita pentru ultimele informatii privind conditiile de efectuare a excursiei este cu 15 zile inainte de plecare. Rezervarile si inscrierile se fac in baza unui acont de 30%. Agentia SC VELIMED SRL este asigurata la societatea de asigurare si reasigurare OMNIASIG SA, prin polita seria H nr. 24011 eliberata in data de 09.04.2017. ACTE NECESARE: buletin tip card sau pasaport valabil minim 6 luni, acordul parintilor legalizat la notar pentru persoanele minore, si cazier judiciar pentru persoana care ii insoteste.

