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 Sejur in Grecia - statiunea Longos
9 nopti/ 10 zile

PRET: 425  EUR
PERIOADA: 19  - 28 August 2018
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TRASEU: Tg. Mures - Sighisoara - Medias - Sibiu - Deva – Rm. Valcea - Pitesti – Sofia – Salonic – Lamia – Amfissa – Patra – Longos - Katerini  si retur
Transferuri dus-intors, minim 4 persoane:


• Brasov, 20 Eur/pers.
SERVICII ASIGURATE:

- 9 nopti cazare cu mic dejun la Hotel 2*, 3* (camere duble):
· 1 noapte zona Sofia
· 1 noapte zona Kalambaka
· 6 nopti zona Longos - Long Beach Hotel & Resort
· 1 noapte zona Katerini
- transport autocar clasificat standard international

- insotitor de grup

BONUS  vizita  Salonic, statiunea Litochoro de la poalele Muntelui Olimp, Manastirea Sf.  Paraschevi,  Meteora.
PROGRAM:
ZIUA 1: deplasare spre Bulgaria pentru o noapte de cazare la Sofia; 

ZIUA 2: mic dejun; deplasare spre Grecia pentru o noapte de cazare in zona Kalambaka; pe traseu popas in Salonic pentru a vizita  Biserica Sf. Dumitru, Turnul Alb si statuia lui Alexandru Macedon; popas in statiunea Litochoro de la poalele Muntelui Olimp, vizita Manastirea Sf. Paraschevi;  
ZIUA 3: mic dejun; vizita Meteora (2 Manastiri si un atelier de icoane); deplasare spre Longos pentru 6 nopti de cazare cu mic dejun;
ZIUA 4 – 8: servicii de cazare si mic dejun la Long Beach Hotel & Resort; in aceasta perioada doritorii pot participa la excursiile optionale din lista de mai jos;

Longos este o mica statiune linistita situata la aproximativ 35 de km de Patra avand o plaja amenajata cu o lungine de aproximativ 1.5 km. 

Long Beach Hotel & Resort este situat la malul mării, pe uimitoarea coastă de nord din Peloponez. Complexul are plajă privată, 2 terenuri de tenis şi camere elegante, cu vedere la grădini bine întreţinute şi la Golful Corint. Decorul camerelor Hotelului Long Beach îmbină arhitectura modernă cu elemente în stil minimal. Toate camerele sunt bine echipate, cu minibar, TV prin satelit cu canale de muzică și WiFi gratuit. Restaurantul LB Buffet servește o varietate de mâncăruri gastronomice însoțite de o gamă largă de vinuri regionale și internaționale. La Restaurantul Seaside LB oaspeţii pot descoperi preparate culinare tradiţionale greceşti şi mediteraneene, iar LB Barbeque îşi îmbie oaspeţii cu preparate din bucătăria regională grecească. De asemenea, oaspeții au la dispoziție multe alte activităţi sportive ce variază de la tenis de masă la baschet şi tenis.
ZIUA 9: mic dejun; deplasare spre Katerini pentru o noapte de cazare in zona;
ZIUA 10: mic dejun, deplasare spre Romania cu popasuri scurte pe traseu.
Optional:

- cina Long Beach Hotel & Resort aproximativ 11 EUR/pers./zi, optiune care se va anunta la inscriere;
- croaziera in Insula Zakynthos, 45 EUR/pers. plaja si baie (transport autocar dus intors + parcarea + tichet de ferry-boat) In pret nu este inclusa deplasarea spre Laganas (transport local) dus – intors (aprox.5 EUR/pers). Insula Zakynthos este vestita pentru frumusetea plajelor sale largi si nisipoase si pentru broastele testoase uriase Caretta – Caretta, specie protejata prin lege;
- vizita Canalul Corinth – teatrul antic de la Epidaur si Cetatea Naphlio, 20 EUR/pers.(transport + parcare autocar), posibilitatea de plaja si baie la Naphlio;
- vizita Patra – centrul vechi si Biserica Sf. Andrei, 10 EUR/pers. (transport + parcare autocar);
- vizita Atena (Bulevardul Universitatii, schimbarea garzii si Bazarul) + croaziera in Insula Egina, 35 EUR/pers. (transport + parcare autocar + tichet ferry-bout dus-intors) pentru deplasare la Manastirea Sfantul Nectarie, 9 EUR/pers. (transport local).
In perioada sederii in statiunea Longos, conform normelor europene de transport, autocarul va stationa minim 24 ore. In In pret nu sunt incluse intrarile la obiectivele turistice, unele activitati cu plata pe perioada sederii la hotel, plata mijloacelor de transport in comun, asigurarea medicala si storno. Pretul este calculat pentru un grup de minim 40 de persoane platitoare. In cazul neconstituirii grupului minim, pretul excursiei se recalculeaza sau excursia se anuleaza. Agentia isi rezerva dreptul de a face mici schimbari de traseu si cazari, dar care insa nu afecteaza cu nimic pretul si programul turistic. Nominalizarea exacta a hotelurilor se va face cu 10 zile inainte de plecare. Data limita pentru ultimele informatii privind conditiile de efectuare a excursiei este cu 15 zile inainte de plecare. Rezervarile si inscrierile se fac in baza unui acont de 30 %. Agentia SC VELIMED SRL este asigurata la societatea de asigurare si reasigurare OMNIASIG SA, Polita asigurare seria H nr: 24011/09.04.2017. ACTE NECESARE:  buletin tip card sau pasaport valabil minim 6 luni si acordul parintilor legalizat la notar pentru persoanele minore, si cazier judiciar pentru persoana care ii insoteste.

