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Circuit Coreea de Sud
Seul - Jeonju - Ins.Jeju - Busan - Gyeongju - Seul

11 zile / 9 nopti      

Hoteluri de 4 stele si demipensiune

03 – 13 oct.  2017   

ZIUA 1 / 03 oct.: BUCURESTI – SEUL via Frankfurt

Intalnire cu delegatul nostru la Aerop Henri Coanda, ora 11.30 ; plecare pe cursa  LH 1419, ora 13.40 via Frankfurt sos ora 15.10; zbor spre Seul cu LH 712, ora 17.45 .

ZIUA 2 / 04 oct. : SEUL* (C)

Sosire Seul ora 11.05; intalnire Aerop. Incheon cu ghidul local; transfer la hotel Loisir Myeongdong 4* sau similar pt. check-in, iar dupa o scurta odihna, incepem turul de oras: Palatul Gyeonbokgung si ceremonia de  schimbare a garzii. Palatul cu o istorie de peste 600 de ani, gazduieste Muzeul National Coreean si Muzeul Etnografic; cina de bun-venit.

ZIUA 3 / 5 oct.: SEUL (MD + P)

Mic dejun. Continuam turul de oras cu Insadong Antique Shop Alley, principala artera, cu magazine de artizanat, ceainarii traditionale si galerii de arta. Continuam cu Templul Jjogyesa, Bukchon Hanok Village – un sat tradițional coreean, centru de cultură și restaurant tradițional Hanok; Parcul Namsan si Turnul din Seul cu observatorul si promenada de pe malul raului Cheonggyecheon; dejun in timpul vizitelor.

ZIUA 4 / 6 oct.: SEUL – JEONJU (MD+P)

Mic dejun; transfer la Jinan, excursie de 1 zi la Mt. Mai – Spa-ul Ginseng Rosu pentru a experimenta baia coreeana; continuam spre Jeonju cu principalele atractii: Palatul Gyeonggijeon, altarul Gyeonggijeon (dateaza din 1410), Jeonju Hanok Village, Biserica Catolica Jeondong;; dejun in timpul vizitelor; transfer la The Classic hotel 4*sau similar.

ZIUA 5 / 7 oct.: JEONJU – Insula JEJU  (MD+P)

Mic dejun; Centru national de Patrimoniu Jeonju, transfer aerop. pt. zborul catre insula vulcanica Jeju (aprox. 1h). Jeju- “Insula Zeilor”, singurul loc din lume cu trei certificate UNESCO, considerata una dintre cele 7 noi minuni ale naturii; vizitare plaja Capul Dragonului si Hyupjae, Gradina Spiritului, Muzeul National de Istorie si Folclor; Drumul Misterios; dejun in timpul vizitelor ; transfer la hotel Ocean Suites 4* sau similar.

ZIUA 6 / 8 oct.: Insula JEJU (MD+P)

Mic dejun; oprire Padurea Cedrilor; Satul popular Seongeup si principalele atractii: peretii din stanca vulcanica, grupul statuar bunicii (Harubang); vizitare Seongsan Ilchulbong, un crater vulcanic care rasare din mare (Patrimoniu UNESCO);  spectacolul de scufundari ( femei scafandru) – Haenyeo; vizitare pestera Manjanggul; dejun in timpul vizitelor.

ZIUA 7 / 9 oct.: JEJU – BUSAN (MD+P)

Mic dejun; vizitare: Plaja Hyupjae, Parcul Hallim, Gradina Spiritului, Muntele Sanbang, si plaja Capul Dragonului, cascada Cheonjeyeon si Muzeul Ceaiului Verde Jusangjeolli Rock O’sulloc; transfer aerop pentru zbor la Busan, principalul port al tarii si al doilea oras,  gazda Jocurilor Asiatice si a FIFA World Cup 2002; transfer hotel Sea Cloud 4* sau similar.

ZIUA 8 / 10 oct.: BUSAN – GYEONGJU (MD+P)

Mic dejun;  vizitare orasul Busan: Parcul Yongdusan, Strada Kukje si Piata de peste Jagalchi, una dintre cele mai mari din lume; vizitare Parcul Taejongdae si Templul Haedong Yonggungsa;  transfer Gyeongju, fosta capitala a Regatului Antic Silla ce gazduieste mari comori de arta budista; pranz; cazare hotel Daemyeong Resort 4* sau similar.

ZIUA 9 / 11 oct.:  GYEONGJU – SEUL (MD+P)

Mic dejun; vizitare Templul Bulguksa, site UNESCO, unul dintre cele mai frumoase altare budiste si Grota Seogguram, o grota artificiala din granit alb cu statuia lui Buddha Sakyamuni; Complexul Funerar Daereungwon; transfer la Gara Shin-Gyeongju pentru plecare cu tren de mare viteza KTX la Seul; transfer hotel Loisir Myeongdong 4* sau similar.

ZIUA 10 / 12 oct.: SEUL (MD+C)

Mic dejun; excursie de 1 zi in Zona Demilitarizata Coreeana, cu atractiile ei: Tabara Bonifas, Turul Panmunjeon, Casa Unificarii, Casa Libertatii, Cladirea MAC, Podul fara de intoarcere; al 3-lea tunel de infiltrare pt invadarea Coreea de Sud; Parcul Imjingak, pe malul raului Imjin; Muzeul Razboiului; croaziera pe raul Han; cina de despartire

ZIUA 11 / 13 oct.: SEUL – INCHEON – BUCURESTI (MD)
Mic dejun; transfer la Incheon; vizitare Sala memoriala, China Town; transfer la aeroport pentru intoarcerea in tara cu LH 713 ora 14.45 , sosire Frankfurt ora 18.50; continuare cu LH 1422 ora 20.30, cu sosire Bucuresti, ora 23.45.

*/ vizita panoramica la unele obiective turistice enumerate.

TARIF**:  675  EUR + 1975 USD / loc in cam dubla; 
Supliment single: 510 USD

(tarif valabil pentru min 15 pers;  pentru min 10 -14 pers, tarif  majorat cu 200 EUR / pers.)

**Tariful nu include taxele de aeroport.
SERVICII INCLUSE:

-transport avion intercontinental, compania Lufthansa: Bucuresti-Frankfurt-Seul si retur ;

-transport avion continental: Jeonju – Ins. Jeju si Ins. Jeju – Busan;

-transport intern cu bus dotat cu A/C;

-tren de mare viteză “Bullet Train KTX”, Gyeongju- Seul;
-9 nopti cazare hoteluri  4*, cu  demipensiune;

 SPECIAL:  cina de bun venit si cina de ramas bun;

-transferuri, tururi si excursii mentionate;

-taxe de intrare la obiectivele din program;

–  BONUS: asigurarea de călătorie tip TRAVEL, indiferent de varsta;

-ghid local ( limba engleza ) pe tot parcursul;

-delegat / insotitor roman de grup

-asigurare in caz de insolvabilitate /faliment.

NU SUNT INLUSE:

-taxele de aeroport, combustibil, la zborurile intercontinentale 465 EUR/pers. si continentale: 85 USD/pers., se platesc la inscriere;

-taxe de iesire de pe aeroporturi (numai daca se aplica);

-bacsisuri: 50 USD/pers. pentru ghizi si soferi, mai putin pentru bagajisti (se achita la insotitorul de grup la sosire);

– alte tipuri de asigurari;

Acte necesare:   paşaport valabil minim 6 luni de la data încheierii călătoriei.

Conditii de inscriere:

– la înscriere se achita avansul min. 50%, iar diferenţa, cu 45 de zile înaintea plecării;

– turistul va  încheia cu agenţia «Contractul de prestări servicii turistice», la care prezentul program este parte;

– în momentul semnării Contractului, turistul îşi asumă plata diferenţei stipulată în program în cazul neîntrunirii grupului minim de turişti.  

Conditii de calatorie:

– conducătorul de grup poate modifica programul acţiunii în anumite condiţii obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează obiectivele turistice;

– agenţia nu raspunde, dar face eforturi să găsească partaj persoanelor ce călătoresc singure;

– agenţia nu răspunde în cazul refuzului autorităţilor de la punctele de frontiera, de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de  a-i permite să părăsească teritoriul propriu;

– prezentarea la aeroport se face cu min 2h înaintea zborului; agenţia nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării turiştilor, ca urmare a întârzierii acestora;

– conducătorul/insotitorul de grup se va asigura că programul se desfăşoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistentă în situaţii de urgenţă, va oferi informaţii referitoare  la itinerar cu observaţia că nu are calificarea şi atestarea legală de ghid turistic;

– cazarea turiştilor, precum şi eliberarea camerelor se face în conformitate cu  regulile hoteliere specifice  fiecărei ţări;

– clasificarea pe stele a unităţilor de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din ţările vizitate şi ca atare respectă standardele locale;

– distribuţia camerelor la hoteluri se face de către recepţiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepţie, asistat de conducătorul de grup;

– dacă hotelul este schimbat din motive care nu ţin de agenţie, va fi înlocuit cu un altul de aceeaşi categorie, aşa cum este  precizat în program;

– agenţia îşi rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este schimbată de compania aeriană;

– în derularea excursiei pot apărea situaţii de forţă majoră precum întârzieri în traficul aerian, schimbări de aeroporturi din raţiuni politice, greve, condiţii meteo nefavorabile, etc.; în aceste cazuri agenţia se obliga să depună eforturi pentru depăşirea situaţiilor ivite. Totodată, agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente;

– aşezarea turiştilor în autocar se face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor;

– agenţia nu-şi asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta;

– conform legilor internaţionale, doar ghizii locali au dreptul să ofere servicii în interiorul muzeelor, monumentelor etc. Altfel, delegatii/insotitorii români vor oferi explicaţii turiştilor doar în afară obiectivelor turistice.

– excursiile opţionale se efectuează la faţa locului cu agenţii locale; sumele aferente acestor excursii nu se încasează în numele şi pentru agenţia Peter Express. Tarifele excursiilor opţionale pot fi mai mari decât cele ale excursiilor care se achiziţioneaza de la recepţia hotelurilor, deoarece persoanele participante vor avea la dispoziţie un mijloc de transport care îi va duce şi îi va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei şi după caz un ghid local. În tariful excursiilor opţionale nu sunt incluse intrările la obiectivele turistice vizitate;

– agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale (indiferent de cauză);

– în cazul în care turistul întârzie sau renunţă la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenţie privind rambursarea eventualelor despăgubiri;

– agenţia nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi masive de zăpadă  şi evenimente politice neprevăzute, greve etc.;

– copiii minori pot călători doar: a) însoţiţi de ambii părinţi; b) însoţiţi de unul dintre părinţi care să deţină acordul notarial al părintelui care nu călătoreşte (sau încredinţare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoţiţi de un adult cu certificat de cazier judiciar în original şi acordul notarial al ambilor părinţi;

– copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de paşaport individual;

– Agentia ofera ca BONUS, asigurarea de călătorie tip TRAVEL, care poate acoperi pierderile financiare cauzate de o eventuala anulare a calatoriei ; valoarea storno maximă asigurată este de 21.000 lei/călătorie. Acest mijloc de protecţie financiară acoperă cele mai frecvente evenimente ce cauzează anularea călătoriei.

– Vă rugăm să vă asiguraţi că documentele de călătorie, PAŞAPORTUL sau CARTEA DE IDENTITATE unde este cazul, nu prezintă urme de deterioare a elementelor de siguranţă şi sunt valabile minim 6 luni de la data terminării călătoriei

– excursia se poate plati şi în lei la cursul BNR + cursul de risc valutar, din ziua ultimei plăti;
