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Tarile Nordice
Danemarca - Norvegia - Suedia
15 nopti/16 zile
PRET: 895 Eur + 150 Eur taxe portuare si de feribot
early booking pana in 01.03.2017, 795 Eur + 150 Eur taxe portuare si de feribot PERIOADA: 21 Iulie - 06 August 2017

TRASEU 1: Cluj Napoca – Tg. Mures – Sighisoara – Medias - Sibiu

2: Bucuresti - Pitesti – Rm. Valcea - Sibiu – Deva– Pilsen – Karlovy Vary - Hamburg – Lubeck - Copenhaga - Stockholm - Oslo - Bergen - Kristiansand - Hirtshals - Kiel - Berlin - Dresda - Praga - Budapesta - si retur 
SERVICII ASIGURATE:

- 15 nopti cazare cu mic dejun la Hostel, Hotel 2*, 3*, 4* Hotel B&B, Hotel IBIS:
· 21 - 22.07   1 noapte Mosonmagyarovar

· 22 - 23.07   1 noapte zona Pilsen

· 23 - 24.07   1 noapte zona Hamburg

· 24 - 26.07   2 nopti zona Copenhaga
· 26 - 28.07   2 nopti Stockholm
· 28 - 30.07   2 nopti Oslo
· 30.07 - 01.08  2 nopti  periferia Bergen
· 01 - 02.08   1 noapte periferia Kristiansand
· 02 - 03.08   1 noapte zona Berlin

· 03 - 04.08   1 noapte zona Praga

· 04 - 05.08   1 noapte zona Budapesta

- transport autocar clasificat standard international

- intrari in orase

- ghid insotitor

Optional:
- daca tot grupul doreste vizita beraria Pilsner Urquell, 17 Eur/pers (transport+parcare autocar+intrare);

- croaziera in fiordul Oslo, de la 35 Eur/pers. (2 ore);
- urcare cu telecabina pe muntele Floyen, aprox. 20 Eur/pers.; 
- plimbare cu vaporasul in arhipelagul Stockholm, de la 35 Eur/pers.

- daca tot grupul doreste vizita Potsdam 5 eur/pers (transport + parcare autocar)

- daca tot grupul doreste vizita Kunta Hora, 10 Eur/pers.
- croaziera pe Dunare cu program artistic si cina, 29 eur/adult, 25 Eur/copil pana 14 ani
PROGRAM

ZIUA 1: Romania - Mosonmagyarovar
-plecare din Romania, deplasare spre Ungaria pentru o noapte de cazare in Mosonmagyarovar;
ZIUA 2: Mosonmagyarovar - Ceske Budejovice - Pilsen
- mic dejun; deplasare spre Cehia, scurt popas în Ceske Budejovice, cel mai mare oras din regiunea Bohemia de Sud, renumit pentru berea Budweiser produsa aici din sec. 13; optional vizita beraria Pilsner Urquell; cazare în zona Pilsen;
ZIUA 3: Pilsen - Karlovy Vary - Hamburg

- mic dejun; scurt popas în Karlovy Vary,  cea mai veche şi cea mai importantă staţiune balneară din Boemia de Vest (Colonada Izvorului fierbinte, biserica romano-catolică Sf. Maria Magdalena, „monumentul" soldatulului Švejk); în continuare deplasare spre Germania; cazare in zona Hamburg;
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ZIUA 4: Hamburg - Copenhaga

-mic dejun; scurt popas în Hamburg (orasul liber sau hanseatic Hamburg, gazduieste al doilea port ca marime din Europa. Vom vizita Primaria <exterior>, care dateaza de 100 de ani, fantana Hygieia prezenta in centrul curtii primariei, Biserica gotica Sf. Petru <interior si exterior>, popas pe faimoasa promenada Jungfernstieg de pe malul lacului Binnenalster; scurt popas in Luebeck (zona centrala) regina tuturor oraşelor hanseatice fondat în anul 1143 ca primul „oraş apusean la ţărmul Mării Baltice“; ne continuam traseul spre Copenhaga pentru cazare in zona;

ZIUA 5: Copenhaga

- mic dejun; tur pietonal in Copenhaga: Primaria <exterior>, Portul, Palatul Rosenborg, simbolul orasului ”Mica Sirena”; timp liber la dispozitia turistului; optional vizita Planetarium si gradinile Tivoli, al doilea cel mai vechi parc de distractii din lume; cazare in zona Copenhaga; castelul lui Hamlet 

ZIUA 6: Copenhaga - Stockholm

- mic dejun; deplasare spre Stockholm; vom vizita pe traseu Castelul Kronborg (sau castelul lui Hamlet) si in limita timpului disponibil scurt popas la Linkoping (Suedia), unul dintre cele mai mari orase militare din Suedia si locul unde se construiec renumitele avioane SAAB, vom vizita zona cetrala (Gamla Storgatan<strada veche> si exterior: Catedrala, Castelul din Linkoping); cazare in zona Stockholm;
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ZIUA 7: Stockholm

- mic dejun; vizita Stockholm: Palatul Regal (schimbarea garzii), Catedrala, Primaria (exterior; aici se afla sala unde se decerneaza premiul Nobel);  optional vizita Muzeul Vassa (singura navă din secolul a XVII-lea care mai există şi astăzi, pastreaza peste 95% din componentele sale originale şi ornamentată cu sute de sculpturi) si muzeul Skansen (primul muzeu in aer liber din Suedia) sau plimbare cu vaporasul in arhipelagul Stockholm; cazare in zona Stockholm;
ZIUA 8: Stockholm - Oslo
- mic dejun, deplasare spre Oslo, popas in Orebro pentru a vizita castelul (este un minunat edificiu ridicat in secolul XIV in localitatea Orebro din Suedia, despre care localnicii spun ca este "orasul din mijlocul Suediei". Astazi are atat functie de prefectura locala intr-o parte cat si aceea de muzeu in cealalta zona.); in Oslo vom face plimbare de seara in zona centrala; seara cazare;

ZIUA 9: Oslo - mic dejun; vizita Oslo (capitala Norvegiei): Opera <exterior>, strada Karl Johans, Palatul Regal <exterior>, Portul, Castelul si Fortareata Akershus (castelul medieval a fost construit cu scolpul de a proteja capitala Norvegiei), Parcul Vigeland (parcul este plin de statui care redau intr-un mod inedit scene de viata); optional (in limita timpului disponibil) deplasare cu feribotul (aprox 30 NOK) in Peninsula Bygdoy pentru vizitarea Muzeului de Nave Fram; cazare in zona Oslo;
ZIUA 10: Oslo - Bergen

- mic dejun; deplasare spre Bergen; vom admira pe traseu Trifjord, Randsfjord - popas in Gol -
Parcul natural Hardangervidda, cascada Vøringfossen, Eidfjord, traversam podul peste fiordul

Hardanger si ne continuam traseul spre Bergen; plimbare de seara in zona centrala, cazare;
ZIUA 11: Bergen 
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- mic dejun; vizita Bergen (prima capitala a Norvegiei, situat intre 7 munti, a fost cel mai important oraş nordic al Ligii Hanseatice): Bryggen sau oraşul vechi (Patrimoniu UNESCO), Portul şi Torget - piaţa de peşte, Mariakirken - Biserica Sf. Maria, cea mai veche clădire din Bergen, Håkonshallen <exterior>, considerată cea mai veche clădire medievală din Norvegia; 

Recomandari: pentru a admira panorama orasului Bergen se poate urca cu telecabina pe Muntele Ulriken (cel  mai inalt dintre cei 7 munti care inconjoara orasul) sau cu funicularul pe Muntele Floyen (staţia terminus a Fløibanen se află într-o clădire cu aspect vechi), coaziera pe Osterfjord cu trecere prin canalul Mostraumen.
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ZIUA 12: Bergen - Kristiansand

- mic dejun; deplasare spre Kristiansand pe traseul Hardangerfjord - parcul natural Folgefonna; in Kristiansand vom face un tur al centrului istoric (exterior: Catedrala, Fortareata Christiansholm); cazare in zona Kristiansand;
ZIUA 13: Kristiansand - Berlin
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- dimineata devreme dupa micul dejun imbarcare pe feribotul pe ruta Kristiansand - Hirthsals (ora 08:00 plecare); vom face un scurt popas in Kiel (Biserica Sf. Nicolae si portul), dupa care ne continuam traseul spre Berlin; cazare in zona Berlin;

ZIUA 14: Berlin - Praga

- mic dejun; vom face un tur panoramic al orasului si popas la Poarta Brandenburg, Unter den Liden Strasse, exterior: Reichstag, Opera, Caterdala; optional vizita Potsdam pentru a vizita Palatul Sanssouci si Grădinile (fost palat de vara a regelui Prusiei Frederik cel Mare); dupa care ne continuam traseul spre Praga; vom vizita orasul vechi, Biserica Sf. Fecioara Maria din Tyn, Biserica Sf. Iacob Pulvertum, Ulita Aurarilor si Podul Karol; cazare in Praga;

ZIUA 15: Praga - Budapesta

- mic dejun; optional daca tot grupul doreste vizita Kunta Hora, oras regal cu arhitectura fascinanta care simbolizeaza prosperitatea, inscris in patrimoniul UNESCO; deplasare spre Budapesta; daca tot grupul doreste croaziera pe Dunare cu program artistic si cina festiva (29 eur/pers); cazare in zona Budapesta;
ZIUA 16: mic dejun; vizita Budapesta (Biserica Sf. Matias, Bastionul Pescarilor si labirintul); 

deplasare spre Romania unde se va ajunge noaptea tarziu.
Categorii unitati de cazare:

Hoteluri de 2*, 3*, 4* Hoteluri B&B si IBIS: camere cu doua paturi sau pat matrimonial doate cu grup sanitar propriu;

Hostel: camere cu 3,4,6 paturi dotate cu grup sanitar propriu sau comun, lenjerie de pat si prosoape. 

Taxele portuare si de feribot (150 Eur/persoana) se vor achita obligatoriu la inscriere.
In limita timpului disponibil se vor vizita si alte obiective turistice.    

In perioada sederii in Copenhaga, Stockholm, Oslo si Bergen, transferul la obiectivele turistice se va face cu autocarul sau cu ajutorul mijloacelor de transport in comun.
In Norvegia si Suedia platile se pot face cu card sau in cash in moneda nationala NOK - coroana  respectiv SEK - coroana suedeza

In pret nu sunt incluse intrarile la obiectivele turistice, plata mijloacelor de transport in comun, asigurarea medicala si asigurarea storno.
NOTA: Pretul este calculat pentru un grup de minim 40 de persoane. In cazul neconstituirii grupului minim, pretul excursiei se recalculeaza sau excursia se anuleaza. Agentia isi rezerva dreptul de a face unele mici schimbari de traseu si cazari, dar care insa nu afecteaza cu nimic pretul si programul turistic. Agentia SC VELIMED SRL este asigurata la societatea de asigurare si reasigurare Omniasig SA, prin polita seria H nr. 24009 eliberata in data de 09.04.2016. 
ACTE NECESARE: carte de identitate sau pasaport valabil minim 6 luni, acordul parintilor legalizat la notar pentru persoanele minore, si cazier judiciar pentru persoana care ii insoteste. Conform MAE, cetăţenii români nu au nevoie de viză de intrare în Norvegia si Suedia https://www.mae.ro/travel-conditions
