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Italia  de  Nord - Spania - Portugalia
16 nopti/17 zile
PRET: 835 Eur 785 Eur, early booking pana in 01.05.2017     
PERIODA: 17 August - 9 Septembrie 2017
TRASEU 1: Cluj Napoca – Tg. Mures – Sighisoara – Medias - Sibiu 

2: Pitesti – Rm. Valcea - Sibiu – Deva – Arad - Nagykanizsa - Padova – Verona - Milano – Cannes - Barcelona – Valencia – Alicante – Granada - Malaga – Gibraltar – Sevillia – Huelva - Lisabona - Madrid - Zaragoza – Girona – Monaco - Venetia – Ljubljana - Zalakaros si retur
SERVICII ASIGURATE: 
- 16 nopti cazare cu mic dejun la Hotel 2*, 3*, 4*, Hotel Ibis (camere duble):
· 1 noapte Nagykanizsa

· 1 noapte zona Verona

· 1 noapte zona Cannes

· 2 nopti zona Barcelona

· 1 noapte zona Alicante

· 2 nopti zona Malaga

· 1 noapte zona Huelva 

· 1 noapte zona Lisabona

· 2 nopti Madrid

· 1 noapte zona Girona

· 1 noapte zona Monaco

· 1 noapte zona Venetia

· 1 noapte zona Zalakaros
-  transport autocar clasificat standard international si ghid insotitor;
BONUS vizita Padova, Gibraltar, Ljubljana
Optional:
- Grasse, 7 EUR/pers. (transport + parcare autocar)
- Montserrat, 10 EUR/pers. (transport + parcare autocar)

- Fatima, 12 EUR/pers. (transport + parcare autocar)
- Manastirea Escorial, 7 EUR/pers. (transport + parcare autocar)
- Venetia, 25 EUR/pers (transport + parcare+ tichet vaporas dus-intors)
- cina, aprox. 15 EUR/pers./cina, optiunea va fi anuntata la inscriere
PROGRAM:
ZIUA 1: plecare din Romania; deplasare spre Ungaria, cazare in Nagykanisza;
ZIUA 2: mic dejun; deplasare spre Verona, pe traseu vizita Padova - Biserica Sf. Anton si Biserica Sf. Justina, Piata Prato della Valle; cazare in zona Verona;
ZIUA 3: mic dejun; vizita Verona: zona centrala - Arenele Romane, Casa si Balconul Julietei; in continuare vizita Milano: Domul, Scalla si Galeriile Vittorio Emanuelle; deplasare spre Cannes, pe traseu optional, daca tot grupul doreste vizita Grasse (capitala parfumurilor); cazare în zona Cannes;
ZIUA 4: mic dejun; ne continuam traseul spre Spania pe Coasta de Azur; cazare in zona Barcelona;
ZIUA 5:mic dejun; vizita Barcelona: Sagrada Familia, Catedrala, Ramblas, Monumentul lui Columb, Casa Mila, Palatul Regal; cazare în zona Barcelona;
ZIUA 6: mic dejun; optional dacă tot grupul doreste vizita Montserrat; deplasare spre Alicante cu un scurt popas in Valencia (al treilea oras ca marime din Spania si totodata locul de origine al traditionalei ‘paella’); cazare in zona Alicante;
ZIUA 7: mic dejun; vizita Alicante: centru Istoric, Piata Spaniei; in continuare deplasare spre Malaga, pe traseu vizita Granada: zona centrala, Catedrala cu renumita Capilla Real si Palatul Alhambra - cel mai important monument de arta islamica din Spania, resedinta suveranilor mauri si ulterior ai regilor catolici (45 EUR/pers. tur de 3 ore, optiune care se va achitata la inscriere); in cadrul palatului vom admira Fortăreata Alcazaba, Palatul Nasrid, Gradinile si Palatul Generalife; scurt popas in zona centrala din Malaga; cazare in zona Malaga;
ZIUA 8: mic dejun; timp liber la dispozitia turistului pentru  plaja si baie; cazare in zona Malaga;
ZIUA 9: mic dejun; deplasare spre Huelva, pe traseu scurt popas la Gibraltar (stanca lui Hercule, mica Britanie de pe coasta Spaniei - unde putem admira coloniile de maimute macaci); in continuare vizita Sevilla , al patrulea oras ca marime din Spania: Catedrala (a treia ca mărime din lume) si Palatul Alcazar; cazare in zona Huelva;
ZIUA 10: mic dejun; deplasare spre Lisabona unde vom vizita: Manastirea Jeronimos, Piata Comertului si Oceanarium - unul dintre cele mai mari acvarii din lume (deplasarile la obiectivele turistice se vor face cu mijoace de transport în comun); cazare in zona Lisabona; 
ZIUA 11: mic dejun; deplasare spre Madrid pe traseu, optional dacă tot grupul doreste vizita Fatima; cazare in zona Madrid;

ZIUA 12: mic dejun, vizita Madrid: Palatul Regal, Muzeul El Prado, Plaza Mayor, Plaza di Spagna, Monumentul lui Cervantes si Catedrala; in limita timpului disponibil deplasare la El Escorial pentru a vizita Manastirea Escorial (resedinta istorica a regelui Spaniei - Filip Al II-lea); cazare in zona Madrid;
ZIUA 13: mic dejun; deplasare spre Franta cu un scurt popas in Zaragoza, pentru a vizita Basilica Sf. Maria Del Pilar si Catedrala La Seo Del Salvador; cazare in zona Girona;
ZIUA 14: mic dejun; deplasare spre Monaco pentru cazare în zona; în limita timpului disponibil scurt popas în Cannes in zona centrala (Palatul Festivalului, Aleea Artistilor);
ZIUA 15: mic dejun; vizita Monaco: Palatul Princiar, Gradinile, Catedrala, Acvariul si Muzeul Napoleon; deplasare spre Venetia pentru cazare în zona;
ZIUA 16: mic dejun; optional dacă tot grupul doreste vizita Venetia -  Piata San Marco, Palatul Dogilor, Turnul cu Orologiu, Puntea Suspinelor, Canal Grande si Ljublijana; deplasare spre Ungaria pentru cazare în zona Zalakaros;
ZIUA 17: mic dejun; deplasare spre Romania;
In perioada sederii la Malaga si Madrid, deplasarile se vor face cu ajutorul mijloacelor de transport in comun. In pret nu sunt incluse intrarile la obiectivele turistice, plata mijloacelor de transport in comun, asigurarea medicala si storno. Pretul este calculat pentru un grup de minim 40 de persoane. In cazul neconstituirii grupului minim, pretul excursiei se recalculeaza sau excursia se anuleaza. Agentia isi rezerva dreptul de a face unele mici schimbari de traseu si cazari, dar care insa nu afecteaza cu nimic pretul si programul turistic. Nominalizarea exacta a hotelurilor se va face cu 10 zile inainte de plecare. Agentia SC VELIMED SRL este asigurata la societatea de asigurare si reasigurare OMNIASIG SA, prin polita seria H nr. 24009 eliberata in data de 09.04.2016. ACTE NECESARE: buletin tip card sau pasaport valabil minim 6 luni si acordul parintilor legalizat la notar pentru persoanele minore si cazier judiciar pentru persoana care ii insoteste.
