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                                                        4 nopti/5 zile

PRET:  225 Eur
PERIOADA: 25 - 29 Septembrie 2018
TRASEU: Cluj Napoca - Medias - Sibiu – Rm. Valcea -  Bucuresti – Veliko Tarnovo – Istanbul – Burgas – Balcik - Bucuresti - Rm. Valcea - Sibiu - Medias - Cluj Napoca
Transferuri dus-intors pentru minim 4 persoane din Brasov, Tg. Mures, Deva = 20 Eur/pers.
SERVICII ASIGURATE:

- 4 nopti cazare cu mic dejun la Hotel 3*/4* (camere duble):

· 1 noapte cazare zona Veliko Tarnovo/Hotel Sevastokrator 3* sau similar
· 2 nopti cazare in Istanbul/Hotel Buyuk Sahinler 4* sau similar
· 1 noapte cazare Burgas/ Hotel Avenue 3* sau similar
- transport autocar standard international

- ghid insotitor
BONUS vizita Moscheea Selimiye din Edirne

OPTIONAL:
- croaziera pe stramtoarea Bosfor (minim 30 persoane), 17 Euro/pers.;

- Palatul Dolmabahce (daca tot grupul doreste), 5 Euro/pers. pt. transport + parcare + aprox. 20 Euro taxa acces si ghid; 

*intrucat numarul biletelor pentru vizitarea palatului sunt limitate, aceasta optiune se va anunta la inscriere.
- Insula Nesebar/Bulgaria (daca tot grupul doreste), 5 Euro/pers. (transport + parcare autocar).

PROGRAM:

ZIUA 1: plecare din Romania, deplasare spre Bulgaria; plimbare de seara in Veliko Tarnovo, fosta capitala a Imperiului Vlaho-Bulgar; cazare in zona;
ZIUA 2: mic dejun; deplasare spre Turcia, vizita Moscheea Selimiye din Edirne, una din cele mai impresionante moschei din lume prin arhitectura  si prin caracteristicile sale structurale; in Istanbul  croaziera pe stramtoarea Bosfor (optional); cazare la hotel in Istanbul;
ZIUA 3: mic dejun; vizita Palatul Topkapi (aprox. 18E/pers.), simbolul și centrul Imperiului Otoman localizat între golful Cornul de argint și Marea Marmara, Moscheea Albastra (acces gratuit) cea mai mare moschee din Istanbul și moscheea națională a Turciei, fiind unul dintre simbolurile acestei țări; seara timp liber pentru cumparaturi in Marele Bazar  una dintre cele mai mari şi mai vechi pieţe acoperite din lume, care cuprinde un total de 61 de străzi acoperite şi peste 3.000 de magazine; timp liber pentru vizita obiectivelor turistice sau shopping; cazare la hotel in Istanbul;

ZIUA  4: mic dejun; vizita Biserica Sf. Sofia (aprox. 10E/pers.) cea mai mare biserica a lumii crestine timp de aproape un mileniu, optional vizita Palatul Dolmabahce, cel mai nou si modernul palat al Istanbulului considerat “Versailles-ul Est-ului”; deplasare spre Bulgaria, pe traseu optional vizita Insula Nesebar; cazare in zona Burgas;
ZIUA 5: mic dejun; vizita castelul si gradinile Reginei Maria din Balchik (aprox. 5E/pers.), dupa care deplasare spre Romania.
In limita timpului disponibil se vor vizita si alte obiective turistice. In pret nu sunt incluse: intrarile la obiectivele turistice, plata mijloacelor de transport in comun (daca este necesar), taxele de oras (daca este cazul), asigurarea medicala si storno. Pretul este calculat pentru un grup de minim 37 de persoane. In cazul neconstituirii grupului minim, pretul excursiei se recalculeaza sau excursia se anuleaza. Agentia isi rezerva dreptul de a face unele mici schimbari de traseu si cazari, dar care insa nu afecteaza cu nimic pretul si programul turistic. Nominalizarea exacta a hotelurilor se va face cu 10 zile inainte de plecare. Data limita pentru ultimele informatii privind conditiile de efectuare a excursiei este cu 15 zile inainte de plecare. Rezervarile si inscrierile se fac in baza unui acont de 30%. Agentia SC VELIMED SRL este asigurata la societatea de asigurare si reasigurare OMNIASIG SA, prin polita seria H nr. 24011 eliberata in data de 09.04.2017. ACTE NECESARE: pasaport valabil minim 6 luni, acordul parintilor legalizat la notar pentru persoanele minore si cazier judiciar pentru persoana care ii insoteste.
Nu călătorim noaptea








